

Филиал МАОУ «Аромашевская СОШ им. В. Д. Кармацкого» Новопетровская  
СОШ

***ЭССЕ НА ТЕМУ: «ПОЧЕМУ Я  
ГОРЖУСЬ РОССИЕЙ»***

*Автор: Тутынина Валерия,  
17 лет, ученица 10 класса,  
п. Комсомольский,  
novopetrovo95@yandex.ru*

Новопетрово 2021

С чего начинается Родина? Мы часто задаём себе этот вопрос. Ответ на него у каждого человека свой. Для меня Родина начинается прежде всего с семьи. Каждому ребёнку важно, чтобы в семье были достаток и счастье. Россия для меня огромная и большая семья, в которой живут талантливые люди, которые в свою очередь вносят огромный вклад в развитие нашей страны. Безграничные просторы, красота природы, огромное количество достопримечательностей – все это наша Родина

Какое счастье просыпаться по утрам и радоваться простым вещам: солнцу, лучи которого ласкают всю землю, ветру, который будто бы гладит листву деревьев, от чего кажется, что лес перешептывается, птицам, поющим у окна свои прекрасные песни, деревенским избушкам, покосившимся на бок, утренней росе, алым закатам, когда небо окрашивается в нежно-розовый цвет, напоминая сахарную вату и многому другому, казалось бы совсем незамысловатому, но такому необычно-красивому.

Я живу в бывшем лесозаготовительном посёлке, который пусть и не большая, но все же часть России, где когда-то кипела работа. На огромных крАЗах возили лес, женщины вели хозяйство. Многие в это время получили Орден трудовой славы и живут с нами по сей день. Сейчас же, посёлок остался тихим и спокойным местом с огромной сокровищницей природных ресурсов. Наш сосновый лес – это чудо. Зайдя в него, можно почувствовать свежий, приятный запах хвои и мха, в котором прячутся разные насекомые. Наш лес лечит нас и излучает духовную энергию. Прижавшись к стволу дерева можно почувствовать спокойствие и тепло. Мы собираем ягоды, которые очень полезны и содержат много витаминов. Речь идёт о клюкве, бруснике, чернике, костянике, дикой малине. А наши озера полны рыбой. О, а какие на озёрах закаты – когда солнце касается угасающими лучами воды, а волны словно в ответ прощаются с ним.

А какое чистое небо у нас над головой, облака которого путаются в верхушках деревьев, не спеша уплывая в даль. За это бесконечную благодарность и уважение нужно выразить Ветеранам Великой Отечественной войны. Наши деды и прадеды отважно защищали

нашу страну, отдавая жизни за наше будущее, ложась грудью на гранаты и с голыми руками шли в бой. Не хватит всех слов благодарности, чтобы выразить им её. Люди, которые достойны уважения. Я горжусь, что в нашем посёлке когда-то жили ветераны ВОВ. Память о них будет вечна, в наших сердцах. В их рядах был и мой прадедуська, который воевал за чистое небо над головой. Был он в плену два раза, его рвали собаки, но он вернулся живым. Какое счастье, что он пришёл домой. Бабушка говорила, что на его груди сияли Ордена, а на лице появилось ещё больше морщин. 9 мая – День Победы над фашистами! Сквозь слезы воевавшие стоят, слушая гимн России. Низкий поклон им, и труженикам тыла, и солдатам, когда-то ушедшим на фронт совсем молодыми, и не вернувшимся солдатам.

Россия подарила нам огромное количество замечательных учёных, изобретателей, художников и просто людей, которые готовы помогать друг другу.

Ещё одна причина гордиться своей страной – врачи. Наша страна переживает непростое время, в котором гуляет страшная болезнь – COVID-19. Я удивляюсь их выдержке и мужеству. Ценой жизни они спасают больных. Они не спят ночами, вытаскивают людей с «того света», часами проводят операции, собирая раздробленные кости, словно пазлы. Моя мама – фельдшер. Часто ей приходится ночью бежать на вызов больного, спасти ему жизнь. Я горжусь ею!

А пожарные и работники МЧС! Слава и честь всем тем людям, которые не смотря ни на что помогают нам, спасая и не жалея себя. Это люди, которые делают добро для страны. Мы должны гордиться тем, что они живут рядом с нами!

Кроме того, в нашей местности есть природоохранные заповедники. Наше население против того, чтобы животных убивали или губили растительный мир. Я счастлива, что односельчане готовы защищать природу!

Закончить свое сочинение я хочу стихотворением нашего местного поэта Гришана Фёдора Фёдоровича «Край мой, Вагай мой»

У меня есть книга его произведений, он замечательный автор и читать его стихи – одно удовольствие. Окунувшись в чтение с головой, будто чувствуешь себя героем, который родился из под его пера, гуляющим по страницам природы, вдыхая аромат всей этой красоты.

Край мой, Вагай мой

Сквозь поля и леса, через тысячи лет,  
К берегам Иртыша проложил ты свой след.  
И как с миру по нитке в неизбывный сосуд  
И Ашлык, и Агитка свои воды несут.  
Здесь в родимом краю, я родился и рос,  
Встретил юность свою среди белых берёз.  
На твоих берегах, где поют соловьи,  
Ощутил на губах сладость первой любви.  
Слышу я сквозь года малой Родины зов,  
Возвращаюсь сюда, под родительский кров.  
С сединой в бороде, о былом не грущу,  
Я в вагайской воде внуков плавать учу.  
Я люблю этой край,  
Я живу в этом крае,  
На реке, на Вагае!